
  

 

 

 
Základné informácie pre subjekty 
participujúce na ochrane detí pred 

násilím 
 
Vláda Slovenskej republiky uznesením č. 24 
z 15. Januára 2014 schválila Národnú stratégiu 
na ochranu detí pred násilím a zriadenie 
Národného koordinačného strediska pre 
riešenie problematiky násilia  na deťoch ako 
samostatnej organizačnej súčasti Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Na 
jednotlivých úradoch práce, sociálnych vecí 
a rodiny boli už v predchádzajúcich obdobiach 
realizované koordinačné stretnutia pre riešenie 
problematiky násilia na deťoch, ktorú 
vykonávali riaditelia odborov sociálnych vecí 
a rodiny.   
 
V súčasnosti sa  realizuje Národný projekt 
„Podpora ochrany detí pred násilím“, 
v súvislosti s ktorým sa vytvorila nová pozícia 
Koordinátor ochrany detí pred násilím. 
 
 
Hlavným cieľom NP PODPN je zefektívnenie 
systému ochrany detí pred násilím 
prostredníctvom podpory systémovej 
koordinácie subjektov participujúcich na 
úlohách súvisiacich s ochranou detí (orgány 
sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 
kurately,  Policajný zbor SR, prokuratúra, školy 

a školské zariadenia, poskytovatelia zdravotnej 
starostlivosti, akreditované subjekty, obce, súdy 
ako aj ďalšie dotknuté subjekty) s cieľom 
zvýšiť efektivitu daných subjektov pri riešení 
problematiky násilia na deťoch. 
 
Aktivity projektu zamerané na tvorbu a 
realizáciu inovatívnych systémových opatrení, 
ktoré zabezpečia zlepšenie prístupu ku 
kvalitným službám pomoci pre deti ohrozené 
násilím sa budú realizovať v rámci celého 
územia SR. 
 

Rola koordinátora ochrany detí pred 
násilím 

 
Podporovať a rozvíjať komunikáciu medzi 

subjektmi dotknutými problematikou ochrany 

detí pred násilím. 

 

Analyzovať situáciu v oblasti výskytu násilia 

na deťoch, realizovaných úkonov a prijatých 

opatrení v územnom obvode. 

 

Pripravovať a realizovať  preventívne, osvetové 

aktivity a  multidisciplinárne vzdelávacie 

aktivity. 

 

Identifikovať potreby v oblasti ochrany detí 

pred násilím, návrhy a realizácia opatrení. 

 

Analyzovať závažné prípady násilia na deťoch 

a prijímať súvisiace opatrenia. 
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Úrad práce sociálnych vecí a rodiny 
Petöfiho 39 
984 01 Lučenec 
E-mail: Marek.Kotman@upsvr.gov.sk 
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